

14天旅程10万元起价，球迷“望球兴叹” 巴西世界杯之旅在甬遇冷

□记者 谢舒奕

疯狂的足球、热情的桑巴、美味的巴西烤肉……近段时间以来，巴西世界杯之旅已悄然成许多旅游爱好者的热门话题。然而，记者近日从宁波各大旅行社采访获悉，尽管关注者众多，但由于价高路远，今年的这场足球狂欢之旅真正前往的宁波市民却很少。

多家旅行社推出巴西世界杯之旅

记者昨天通过相关网站搜索发现，近段时间，我市确实已有多家旅行社推出了多种款式的2014年巴西世界杯之旅。这些世界杯旅游产品根据比赛场次以及观赛之余行程的不同，进行了不同的组合，包括开幕式、闭幕式在内，有十余款之多，具体有“巴西里约热内卢4日团队游”、“巴西萨尔瓦多3日团队游”、

“巴西阿根廷14日观赛之旅”等。

与旅行社纷纷推出旅游产品相呼应的，则是宁波广大球迷的热情。在记者采访中，一些旅行社普遍表示，近段时间打电话或专程前来询问巴西世界杯之旅情况的人也比较多。

14天旅程10万元起价，球迷“望球兴叹”

咨询的人多，真正决定前往的人却很少。

“关于巴西观赛线路咨询量很大，但目前真正决定前往的却还没有。”采访中，多家旅行社的负责人这样表示。

记者采访注意到，即便是此番收客形势最为“喜人”的某大型旅行社，目前也只收到20个客人。“我们提前半年多就开始推这条线路，花了两三个月时间终于散拼成团。”该旅行社相关负责人李韶这样告诉记者。“主要是价格确实有点高，绝大多数前来咨询的市民都是听完报价就没有下文了。”李韶说。

据了解，此次我市旅行社推出的巴西世界杯旅游

线路虽然不少，但报价却让很多球迷“望游兴叹”。例如，14天行程可以亲临世界杯比赛现场，观看两场小组赛，还能顺便将耶稣山、大冰川、火地岛等南美经典景点一网打尽，报价10.8万元起。“即便将旅程压缩至4日，看场十六分之一决赛，最低也得35200元。”据鄞州区某国际旅行社负责人介绍，上述报价是最基本的产品，如果旅客对赛事、住宿等条件有要求，可以量身定制，相应的报价也会更高。

据悉，目前为数不多的已决定前往巴西参加世界杯之旅的宁波游客，多为经济实力雄厚的中年企业家，以及有钱有闲的年轻发烧友。

世界杯后巴西游值得期待

采访中，记者注意到，甬城不少旅行社更期待“后世界杯”商机。

“就两年前南非世界杯的情况来看，世界杯经济将在赛事之后显现。”宁波旅游协会旅行社分会人士分析认为，接下来超高收视率的球赛本身就是一种旅游营销，能够增进人们对该地的认识和了解，并引起不少关注度，这对后世界杯时期的“巴西游”乃至南美洲游都将有所促进。

据了解，尽管巴西世界杯场馆赛后未必全部开放，但是场馆外观依然值得期待，可以尽情感受世界杯气氛。而更重要的是，等世界杯赛事过后，当地的

相关产品的报价也会有较大幅度回落。对于现阶段昂贵的“观赛游”价格，浙江飞扬国际旅行社南美部王超坦言，比赛期间，举办地的交通和住宿价格水涨船高；整个华东地区负责票务的只有上海个别大型地接社，票量非常有限，而且类似国际级别、采取淘汰制的体育赛事，具体的比赛明细出来得相对晚一些，这使经营者在具体操作过程中将付出更多的运作成本，经历更长的运作周期，成本增加难以避免。

记者注意到，我市部分旅行社的“后世界杯”旅游产品已经面世，暑期出发的巴西11日深度游，价格降至27000元的水平。

太阳镜迎销售旺季 带近视功能的今夏受捧

□记者 史娓超

本报讯 随着初夏来临，宁波的太阳镜市场迎来今年第一波销售旺季。而记者采访注意到，相较于往年，今夏近视版太阳镜尤为热销。

昨天中午，记者走访了市区几家大型眼镜店，看到有不少市民正在选购太阳眼镜。“日头越来越晒了，是时候买副太阳镜了。既能避免日晒对眼睛的伤害，也能搭配夏装。趁着中午午休，出来挑挑看今年有哪些时新款式。”在天一广场内的视窗眼镜店内，附近上班的白小姐跟闺蜜一起边试戴边聊。该店导购告诉记者，从5月开始，随着气温升高，晴晒天气不断出现，太阳镜就随之迎来了今年第一轮热销。“我们店里近一个月，光太阳镜已经卖了700多副。今年时尚杂志里出现最多的‘大方框’、‘蛤蟆镜’卖得最好了。”在中山路上的另一家眼镜店内，也有不少消费者在挑选太阳镜。“3月底我们就已经做好太阳镜的备货工作了，这段时间每天都能卖出10多副，其中500元左右的品牌太阳镜无论款式还是品牌，选择余地大，卖得最好。”该店一位导购告诉记者。

记者注意到，“近视版”太阳镜今年越来越热销。所谓“近视版”太阳镜，是根据近视度数不同选择镜片，搭配镜框，可以在功效上兼顾近视镜和太阳镜。据联丰路一家眼镜店配镜师叶女士介绍，从去年开始，近视太阳镜开始占领市场，今年则是出现热销势头。她说：“去年夏天每卖出十副太阳镜中，只有一两副是近视太阳镜，今年则有六七副是有度数的近视太阳镜。”叶女士表示，她店里配出的近视太阳镜，近视度数以在500~600度的居多，一般七八百元就能配一副，通常比同款的普通平光太阳镜贵30%左右。而天一广场的另一家眼镜店的负责人则表示，近两年随着配镜技术的成熟，近视太阳镜的年销量呈现5%~10%的递增趋势，去年旺季时每月只能卖二三十副近视太阳镜，今年销量同比增加了一倍左右。

森禾室内移动植物墙启动经销商招商 全国服务热线 400-672-1000

好空气来了

净
净化空气
国家实验室检测显示
★PM2.5去除率86% ★PM10去除率86%
★甲醛去除率69% ★TVOC去除率93%

优
环境质量优
释放负离子与水汽，保持空间湿润
与舒适，维护良好室内环境，有益身心健康。

美
空调除异味
时尚的产品设计与植物结合，与办公、家庭、健身、休闲等室内外空间环境完美结合，创造绿色的生活空间。

惠
使用价值高
以风力循环和喷雾为例，每分钟每平方米耗电
功率仅0.5W/天

每天新空气
森禾植物墙

中国银行 宁波分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

中银掌上行
YIBOXING

中国银行手机银行
装在口袋里的随身银行

信用卡 证券 资讯 转账 外汇
基金



2014年开通全免费，跨省、跨行转账0手续费
随时随地查询账户余额及交易明细
出门忘带现金，动动手指实现ATM无卡取款.....

扫描右侧二维码，关注公众微信：中国银行宁波分行，即可参与互动获取精美礼品。

手机门户网站：wap.bogc.cn 客服热线：95566



中国科学院植物所 浙江森禾种业有限公司 浙江森禾园艺有限公司 荣誉出品
中国室内绿色建筑标志
地址：浙江省杭州市滨江区江南大道2号江南国际中心15~20楼 欢迎浏览公司网站：www.senhe.com